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ATA DA 1° SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA 

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às doze horas no 
Edifício do Paço Municipal "Prefeito Aloísio Silva Nascimento", onde funciona o Poder 
Legislativo, sito à Avenida Ana Rocha de Oliveira, n2 548, realizou-se a PRIMEIRA Sessão 
Legislativa Extraordinária, sob a presidência do Edil senhor Washington Roberto Azevedo e 
secretariado pela Vereadora Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama; Estiveram presentes na 
Sessão os seguintes vereadores: Carlos Máximo Manoel, Evandro José Cardoso, Paulo 
Miguel Kawahara Parra, Salvador Pessoa Prates, Selma Regina Junqueira Trindade, Silvana 
Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues, Vagner Vinicios da Costa e 
Washington Roberto Azevedo. Com número legal em Plenário a Presidência deu por aberta 
a Sessão na Ordem do Dia. Em seguida o presidente determinou a 1g Secretária para que 
fosse lido o Ofício de autoria do Executivo Municipal solicitando convocação de Sessão 
Extraordinária objetivando a análise dos seguintes Projetos: Projeto de lei Complementar 
01/2025 e Projeto de Lei 01/2025. Em seguida foi lido Edital de Convocação; Logo após, foi 
l ido e aprovado por unanimidade de forma nominal o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
01/2025 de autoria do Executivo Municipal; (Dispõe sobre a Revisão Geral Anual da 
Remuneração aos servidores Públicos do Município de Três Fronteiras); Em seguida foi l ido 
e aprovado por unanimidade o PROJETO DE LEI 01/2025 de autoria do Executivo Municipal; 
(Dispõe sobre a reformulação do Programa Social denominado Frente Emergencial de 
Trabalho Temporário — FETT); Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas o 
presidente senhor Washington Roberto Azevedo declarou encerrada a sessão às 13 horas e 
53 minutos de cujos trabalhos lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada pelo 
Plenário será devidamente assinada pelos membros da Mesa.************************ 
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Plenário "Vereador Natal Déo", 17 de janeiro de 2025. 
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